
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๓) ครั้งที่ ๕ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๒๙ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา ไพบูลย์  นามโน  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นายปกรณ์  อ่องสา ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑ ปกรณ์  อ่องสา  
๘ นางทองดี  รูปขำ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๓ ทองดี  รูปขำ  
๙ นายอนันต์  ศรีโพธิ์งาม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๔ อนันต์  ศรีโพธิ์งาม  

๑๐ นายทองใบ  สีเสาร์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๕ ทองใบ  สีเสาร์  
เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  พ.จ.อ.ไพบูลย์  นามโน เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

   สวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และผู้      
   มีเกียรติทุกท่าน เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่มการประชุมสภาเทศบาลตำบล
   สามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๕ ประจำปี 
   พ.ศ. ๒๕๖๖ วันอังคาร ที่ ๒๙ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ณ ห้องประชุมเทศบาล 
   ตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   เรียนท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่อง
   นำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) 
   ครั้งที่ ๕ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖  ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบคือเมื่อวานนี้
   คือวันที่ ๒๘ สิงหาคม ๒๕๖๖ ทางเทศบาลตำบลสามขา นำโดยท่านนายกเทศมนตรี 
   พร้อมคณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา ได้ลงพื้นที่ตรวจถนนโครงการถนนลาดยาง ๒ 
   สาย คือ สายสะพานสายสัมพันธ์ไปโนนโก งบประมาณประมาณเก้าล้านกว่าบาท 
   และอีกสายหนึ่งคือสายรอบๆกุดแคน งบประมาณเก้าลานกว่าบาทเหมือนกันค่ะ อีก
   เรื่องหนึ่งคือเรื ่องทางสถานศึกษาได้จัดการแข่งขันศิลปหัตถกรรมขึ้น ครั้งที่ ๗๑  
   ระหว่างวันที่ ๒๘-๓๐ สิงหาคม ๒๕๖๖ โรงเรียนที่มีการแข่งขันคือโรงเรียนเมืองโพน
   ทราย โรงเรียนบ้านหนองบัว และอีกหลายๆโรงเรียน อีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องการ 
   ลงทะเบียนเกษตรกรของอำเภอโพนทราย วันนี้เป็นวันสุดท้ายที่จะไปตรวจสอบ 
   ข้อมูลที่เราได้ลงทะเบียนไว้ว่าถูกต้องหรือไม่ สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้ง
   เพียงเท่านี้ค่ะ ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบใน
   ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขาครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ เรื่องแรก เรื่อง
   โครงการอุดหนุนเฉพาะกิจที่เราได้รับงบประมาณมา คือโครงการทำถนนลาดยางซึ่ง
   ก็เสร็จสิ้นไปแล้วทั้งหมด ๔ โครงการ เบิกจ่ายเสร็จเรียบร้อนคือ หมู่ที่ ๒ หมู่ที่ ๗ หมู่
   ที่ ๘ ส่วนหมู่ที่ ๔ หมู่ที่ ๖ กำลังดำเนินการเบิกจ่าย สิ่งที่เหลือที่ดำเนินการอยู่ก็เป็น
   ถนน คสล. ลงมือดำเนินการแล้ว ส่วนถนนจากเมรุวัดบ้านสามขา ก็กำลังทำสัญญา
   อยู่ และปี ๒๕๖๗ ก็น่าจะมีมาอีก ๒ โครงการ ในหมู่ที่ ๗ แต่ยังไม่เป็นทางการต้อง

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๓ 
   รอดูอีกครั้งครับ ส่วนเรื่องการแก้ไขปัญหาช่วงฝนตกน้ำท่วมขัง ท่อระบายน้ำก็ 
   เรียบร้อยแล้ว สำหรับเรื่องท่ีแจ้งให้ทราบก็มีเท่านี้ค่ะ  ขอบคุณค่ะ  
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๔ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่  ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๓) ครั้งที ่๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖   

 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น
ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๔ เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงานการ
ประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติมใน
รายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงานการ
ประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที ่๔ 
เมื่อวันที่ ๒๘ สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๔ 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
   
 วันนี้มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องที่ ๓.๑ โครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง  เสนอโดยนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิก

สภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภา 
   เทศบาลเขต ๑ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร 
   เรื่องการซ่อมแซมถนนลูกรัง เส้นจากบ้านนายเอ็ด ศรีมนตรี ถึงนานายแก้ว   
   โต๊ะสิงห์ ช่วงหน้าฝนทางเข้าออกเป็นหลุมเป็นบ่อเยอะมากครับ ก็อยากให้น าลูกรัง
   ไปลงก่อนที่จะถึงฤดูเก็บเกี่ยวข้าว และมีถนนหมู่ที่ ๑ และหมู่ท่ี ๗ ด้วยครับ ขอบคุณ
   ครับ 
 
   ค่ะและล าดับต่อไปเป็นข้อ ๓.๒ การย้ายจุดไฟฟ้าส่องสว่าง เสนอโดยท่านทัศนา  ทร
   มีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทศันา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภา  
   เทศบาลต าบลสามขา เขต ๒   ตามท่ีทางท่านผู้บริหารให้ส ารวจไฟฟ้าส่องสว่างตาม
   จุดที่ไฟยังไปไม่ถึงในหมู่บ้าน ซึ่งบางจุดการสัญจรไปมาตอนกลางคืนก็ไม่สะดวก  จึง
   ขอโยกย้ายไฟส่องสว่างไปที่ไฟไปไม่ถึง ก็อยากฝากถามว่าเราได้ด าเนินการไปบ้าง
   หรือยัง ถ้ายังก็อยากให้ด าเนินการค่ะ ขอบคุณมากค่ะ 
 
   ค่ะ หลังจากที่เพื่อนสมาชิกได้เสนอกระทู้ถามทั้ง ๒ ท่านแล้วนะคะ ในเรื่องต่างๆ 
   เกี่ยวกับความเดือดร้อนของพี่น้องประชาชน  ต่อไปดิฉันเรียนเชิญท่านนายกฯ ได้
   ตอบคำถามเพ่ือนสมาชิก ทั้ง ๒ ท่าน เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพื่อนสมาชิก
   สอบถามมาด้วยกัน ๒ เรื่อง กระผมขออนุญาตตอบคำถามเพื่อนสมาชิกครับ เรื่องที่ 
   ๑ เรื่องโครงการซ่อมแซมถนนลูกรัง หมู่ที่ ๒ เราทราบดีถนนเส้นนี้นะครับ แต่ 
   เกี่ยวกับเรื่องงบประมาณที่ไม่เพียงพอ ก็ทราบนะครับและมีแผนที่จะซ่อมแซมแต่
   ด้วยเรื่องงบประมาณ ถ้ามีงบประมาณมาเดี๋ยวจะพิจารณาดำเนินการให้  ส่วนอีก

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๕ 
   เรื่อง คือ การย้ายจุดไฟส่องสว่าง ผมก็ให้ช่างไปตรวจสอบอยู่เดี๋ยวผมจะตามให้อีกที
   หนึ่งครับ ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 
  
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกท้ัง ๒ ท่านแล้วนะคะ ถ้ามี 
   งบประมาณเข้ามาก็จะดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่
   คะ (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
                                 4.1 เรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ เพื่อใช้เป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม 
  เรียนเชิญทางฝ่ายบริหารได้น าเรียนรายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบ 

เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีเทศบาลตำบล
สามขา ส าหรับเรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่เพ่ือใช้เป็น
สถานที่ปฏิบัติธรรม สืบเนื่องจากว่าเขตบริหารของเทศบาลต าบลสามขา ในสถานที่ที่
ท าการก่อสร้างโดยใช้สถานที่ราชการ ที่เพ่ือใช้เป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม เช่นวัด ส านัก
สงฆ์ ซึ่งต าบลสามขามีจ านวนทั้งหมด ๔ วัด คือ ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘  
วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ และวัดดวนส าราญวิหารคง
คา หมู่ที่ ๕ เป็นการจัดระเบียบโดยส านักพุทธศาสนาแห่งชาติ โดยจัดระเบียบภายใน
เขตของแต่ละเขตต าบล ฉะนั้นในทางศาสนาชาวบ้านของเรามีวัดเป็นที่ยึดเหนี่ยวจิตใจ
และประเทศไทยเรานั้นมีศาสนาพุทธเป็นศาสนาประจ าชาติด้วย เป็นการสร้างภูมิ
ปัญญาให้แก่ชาวบ้าน ด้านศีลธรรม คุณธรรม และจริยธรรม เป็นที่อบรมสั่งสอน
เยาวชนและประชาชน กระผมจึงเห็นว่าการมีสถาบันศาสนานั้น สมควรที่ทางสภาเรา
น่าจะให้ความส าคัญ ฉะนั้นเมื่อตัวกฎหมายหรือระเบียบของส านักพุทธฯ มีแนวทางที่
จะรวบรวมกฎระเบียบของศาสนาในการควบคุมดูแลอย่างทั่วถึงทางภาครัฐ ผมจึง
เห็นสมควรว่าสภาของเราน่าจะให้ความส าคัญเรื่องนี้จึงน าเสนอเพ่ือขอมติจากทางสภา
ต าบลสามขาให้ทางสมาชิกเห็นชอบ เพ่ือทางหมู่บ้านจะได้ด าเนินการต่อไปครับ 

 ค่ะ ท่านายกก็ได้น าเรียนชี้แจงข้อมูล การขออนุญาตใช้สถานที่ราชการ เพ่ือใช้เป็น
สถานที่ปฏิบัติธรรมของวัดทั้ง ๔ วัด ในต าบลสามขา แล้วนะคะ ต่อไปจะเป็นการขอ
มติที่ประชุมในการขออนุญาตใช้สถานที่ราชการ เพ่ือใช้เป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม  เรา
จะพิจารณาทีละวัดนะคะ 

 ๔.๑.๑ เรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือ
ที่ปฏิบัติธรรม ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 
 ค่ะเรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม 

ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ เรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่านได้อภิปราย ว่า
เห็นชอบหรือไม่เห็นชอบในการขอใช้ที่ดินราชการ เชิญค่ะ เชิญท่านสมบูรณ์  บุญ
อ านวย สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอ านวย  สมาชิกสภา
เทศบาลเขต ๑ จากการที่ท่านนายกเทศมนตรี ได้น าเสนอเก่ียวกับการที่ทางวัดขอใช้
สิทธิการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม
ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ ในการบ าเพ็ญกุศลและเผยแพร่ศาสนา กระผมก็
เห็นดีด้วย ก็ขอแสดงความคิดเห็นเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

 ค่ะท่านสมบูรณ์  บุญอ านวย สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นดีด้วยนะคะ 
เพราะจะเป็นสถานที่ ในการบ าเพ็ญกุศลและเผยแพร่ศาสนา ค่ะ มีท่านใดจะ
อภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่คะ เชิญท่านก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาล
ต าบลสามขา เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภา
เทศบาลต าบลสามขา จากการที่ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ ขอใช้สถานที่
ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือท่ีปฏิบัติธรรมนั้น ผมก็เห็นดีด้วยครับวัด
เป็นจุดศูนย์รวมของชาวบ้าน เป็นสถานที่ในการสร้างด้านศีลธรรม คุณธรรม และ
จริยธรรม กระผมก็เห็นดีด้วย ก็ขอแสดงความคิดเห็นเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

 ค่ะ ท่านรองก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลต าบลสามขา ท่านก็เห็นดี
ด้วยนะคะ เพราะวัดเป็นจุดศูนย์รวมของชาวบ้าน เป็นสถานที่ในการสร้างด้าน
ศีลธรรม คุณธรรม และจริยธรรม มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอ
มติในท่ีประชุมค่ะ ท่านใดเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือ
สร้างวัดหรือท่ีปฏิบัติธรรม ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่
ปฏิบัติธรรม ส านักวิปัสสนาบ้านสามขา หมู่ที่ ๘ 

  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

๔.๑.๒ เรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติ
ธรรม วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๗ 
 ค่ะเรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม

วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ เรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่านได้อภิปราย ว่าเห็นชอบ
หรือไม่เห็นชอบในการขอใช้ที่ดินราชการ เชิญค่ะ เชิญท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิก
สภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ จากที่ได้ฟังทางคณะผู้บริหารได้น าเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบในการใช้
ที่สาธารณะ วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ ดิฉันก็เห็นด้วยค่ะ เพราะถือว่าเป็นความ
ต้องการของพ่ีน้องประชาชนในชุมชนเพ่ือใช้ประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา และ
เป็นสถานที่ที่จะท ากิจกรรมทางศาสนาร่วมกันของพ่ีน้องประชาชนค่ะ ดิฉันก็เห็นดี
ด้วย ขอบคุณค่ะ 

 ค่ะท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วยนะคะ เพราะ
เป็นความต้องการและจะเป็นสถานที่ท ากิจกรรมทางศาสนาร่วมกันของพ่ีน้อง
ประชาชน ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่คะ เชิญท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภา
เทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ จากการที่วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ ขอใช้สถานที่
ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือท่ีปฏิบัติธรรมนั้น ผมก็เห็นดีด้วยครับวัด
เป็นจุดศูนย์รวมของชาวบ้าน และเป็นที่ยึดเหนี่ยวจิตใจให้กับพ่ีน้องประชาชน 
กระผมก็เห็นดีด้วย ขอบคุณครับ 

 ค่ะ ท่านสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ ท่านก็เห็นดี
ด้วยนะคะ เพราะวัดเป็นจุดศูนย์รวมของชาวบ้าน และเป็นที่ยึดเหนี่ยวจิตใจให้กับพี่
น้องประชาชน มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติในที่ประชุมค่ะ 
ท่านใดเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่
ปฏิบัติธรรม วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่
ปฏิบัติธรรม วัดส าโรงโพนดวน หมู่ที่ ๓ 

  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

  ๔.๑.๓ เรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้าง
วัดหรือท่ีปฏิบัติธรรม วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๘ 
 ค่ะเรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม 

วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ เรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่านได้อภิปราย ว่าเห็นชอบ
หรือไม่เห็นชอบในการขอใช้ที่ดินราชการ เชิญค่ะ เชิญท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิก
สภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ จากที่ได้ฟังทางคณะผู้บริหารได้น าเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบในการใช้
ที่สาธารณะ วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔  ดิฉันก็เห็นด้วยค่ะ เพราะเป็นสถานที่ที่
ประชาชนในหมู่บ้านร่วมกันใช้ประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา และเป็นสถานที่
ปฏิบัติธรรม  ดิฉันก็เห็นดีด้วย ขอบคุณค่ะ 

 ค่ะท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นดีด้วยนะคะ เพราะ
เป็นสถานที่ที่ประชาชนในหมู่บ้านร่วมกันใช้ประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา และ
เป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่คะ เชิญท่านกล้า  
กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสามขา เขต ๒ จากการที่วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ ขอใช้สถานที่ราชการ 
ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรมนั้น ผมก็เห็นดีด้วยครับเพ่ือจัดตั้ง
วัดอย่างถูกต้อง และวัดเป็นความต้องการของพ่ีน้องประชาชนและเป็นจุดศูนย์รวม
ในการประกอบพิธีทางศาสนา กระผมก็เห็นดีด้วย ขอบคุณครับ 

 ค่ะ ท่านกล้า  กมลเลิศ  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วย
นะคะ เพราะจัดตั้งวัดอย่างถูกต้อง และวัดเป็นความต้องการของพ่ีน้องประชาชน
และเป็นจุดศูนย์รวมในการประกอบพิธีทางศาสนา  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ 
ถ้าไม่มีดิฉันจะขอมติในที่ประชุมค่ะ ท่านใดเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่
สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม  วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ ยก
มือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่
ปฏิบัติธรรม วัดป่าธรรมรัตนาราม หมู่ที่ ๔ 

  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

๔.๑.๔ เรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติ
ธรรม วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายกล้า  กมลเลิศ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๙ 
 ค่ะเรื่องการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม 

วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ เรียนเชิญท่านสมาชิกทุกท่านได้อภิปราย ว่า
เห็นชอบหรือไม่เห็นชอบในการขอใช้ที่ดินราชการ เชิญค่ะ เชิญท่านสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสอน  ใจดี  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ 
จากที่ได้ฟังทางคณะผู้บริหารได้น าเสนอพิจารณาขอความเห็นชอบในการใช้ที่
สาธารณะ วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ กระผมก็เห็นด้วยครับ เพราะเป็นจุด
ศูนย์รวมของชาวบ้าน และเป็นที่ยึดเหนี่ยวจิตใจให้กับพ่ีน้องประชาชน กระผมก็เห็น
ดีด้วย ขอบคุณครับ   

 ค่ะท่านสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑ ท่านก็เห็นดีด้วยนะคะ เพราะเป็น
สถานที่ เป็นจุดศูนย์รวมของชาวบ้าน และเป็นที่ยึดเหนี่ยวจิตใจให้กับพ่ีน้อง
ประชาชน ค่ะ มีท่านใดจะอภิปรายเพ่ิมเติมหรือไม่คะ เชิญท่านสุธี  สีจันดา สมาชิก
สภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาล
ต าบลสามขา เขต ๒ จากการที่วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ ขอใช้สถานที่
ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรมนั้น ผมก็เห็นดีด้วยครับ 
เพราะเป็นสถานที่ที่ประชาชนในหมู่บ้านร่วมกันใช้ประโยชน์ในทางพระพุทธศาสนา 
และเป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม  กระผมก็เห็นดีด้วย ขอบคุณครับ 

 ค่ะ ท่านสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ ท่านก็เห็นดีด้วยนะ
คะ  เพราะเป็นสถานที่ที่ประชาชนในหมู่บ้านร่วมกันใช้ประโยชน์ ใน ทาง
พระพุทธศาสนา และเป็นสถานที่ปฏิบัติธรรม  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ ถ้าไม่
มีดิฉันจะขอมติในท่ีประชุมค่ะ ท่านใดเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะ
หรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือท่ีปฏิบัติธรรม วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะหรือป่าเพื่อสร้างวัดหรือที่
ปฏิบัติธรรม วัดดวนส าราญวิหารคงคา หมู่ที่ ๕ 

  มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

 ค่ะ ก็เป็นอันว่าทางสภาของเรามีมติเห็นชอบการขอใช้สถานที่ราชการ ที่สาธารณะ
หรือป่าเพ่ือสร้างวัดหรือที่ปฏิบัติธรรม ของวัดทั้ง ๔ วัดค่ะ และต่อไปจะเป็นการ
พิจารณาขอต่อใบอนุญาตดูดทราย ของท่าทรายจ านวน ๓ ราย นะคะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสอน  ใจดี 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 



๑๐   
 ๔.๒ การพิจารณาขออนุญาตดูดทราย ห้างหุ้นส่วนจ ากัด บุญเจริญราษี  หมู่ที่ ๕ 

ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เสนอโดยคณะผู้บริหาร  ต่อไป
เรียนเชิญผู้บริหารได้นำเสนอรายละเอียดข้อมูลให้ที่ประชุม ในการขอต่อใบอนุญาต
ดูดทราย ห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี  หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด เรียนเชิญค่ะ 

  
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ และผู้มี
เกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา ในวันนี้คณะ
ผู้บริหารได้นำเรื่องการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมาย
ที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง และ
การพิจารณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็นสถานที่พักทราย ของรายห้าง
หุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี  หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด ขอนำเรียนต่อที่ประชุมเพ่ือพิจารณาในรายละเอียดดังต่อไปนี้ 

 พิจารณาขออนุญาตดูดทรายขออนุญาตดูดทราย ห้างหุ้นส่วนจ ากัด บุญ
เจริญราษี (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ ามูล หมู่ที่ ๕ ต าบลสามขา อ าเภอโพน
ทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง  

 - ตามหนังสือสำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ ๐๐๒๐.๐๘/๗๖๓๗  ลงวันที่ ๕ 
เมษายน ๒๕๖๖ ขออนุญาตตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย)  

 - ส่ิงที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๓๐๑.๑/ว ๐๐๐๓ ลง
วันที่ ๓ มกราคม ๒๕๖๑ 

 - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย พ.ศ. ๒๕๔๖ 

   ด้วย ห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี   ได้ยื่นเรื่องราวขออนุญาตดูดทรายตาม 
  ความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่
  ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์
  ก่อสร้าง เนื้อที่ประมาณ ๓ - ๐ - ๐๐ ไร่ ต่อเจ้าพนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขา
  สุวรรณภูมิ ตามคำขอ (แบบ ท.ด.๖๔) เลขที่ ๒๐๒๒/๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๔ เมษายน 
  ๒๕๖๖ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๑๑ 

   ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย 
  พ.ศ. ๒๕๔๖ และตามแนวทางขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
  เกี่ยวข้อง สำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขอ 
  อนุญาตดูดทราบตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ 
  ใบอนุญาตฯ) ดังกล่าวให้ท่านนำเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรในพื้นที่
  และการพิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควรให้
  ราย ห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายใน 
  บริเวณพื้นที่ดังกล่าวหรือไม่ หากลการประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งสำเนารายงาน
  การประชุมพร้อมความเห็นแจ้งให้ทราบด้วย เพ่ือจักได้ประกอบการพิจารณา 
  ดำเนินการต่อไป     

   - พร้อมนี้ได้แนบสำเนาเอกสารประกอบการพิจารณาขออนุญาตตามความในมาตรา 
  ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญ
  ราษี  ประกอบด้วย 

  ๑. หนังสือแนวทางปฏิบัติการประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณาขออนุญาตดูดทราย
ประจำ จังหวัดร้อยเอ็ด  

  ๒. เรื่องราวขออนุญาตตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ท.ด.๖๔) 
  ๓. แผนที่แสดงการขออนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมาย

      ที่ดิน  
  ๔. บันทึกการประชุมหมู่บ้าน ม.๕ 
เพื่อให้การดำเนินงานธุรกิจของภาคเอกชนเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง

  ตามระเบียบ กระผมจึงนำเสนอเข้าที่ประชุมให้สภาได้พิจารณาร่วมกันและนำมติที่
  ประชุมรายงานให้สำนักงานพัฒนาที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ได้พิจารณาอนุญาตต่อไป 
  ฉะนั้นเพื่อให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอมติที่ประชุมสภา 
  เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือที่จะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนต่อไป ขอขอบคุณครับ 

 ผู้บริหารก็ได้นำเรียนต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ 
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญ
ราษี  ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา 
อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ต่อไปขอให้
ท่านสมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้อภิปรายแสดงความคิดเห็นว่า เห็นควรให้รายห้าง
หุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณพื้นที ่
ดังกล่าวหรือไม่ เชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๒ 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ เรื ่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษีขอ
อนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพน
ทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง กระผมเห็นด้วยครับ 
เพราะเราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา แต่ขอให้
ผู้ประกอบการวิ่งรถในห้วงเวลาที่กำหนดด้วยครับ ขอบคุณครับ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ เรื ่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษีขอ
อนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพน
ทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง  กระผมเห็นด้วยครับ 
เพราะเราจะได้มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา แต่ขอให้
ผู ้ประกอบการวิ ่งรถในห้วงเวลาที ่กำหนด และน้ำหนักการบรรทุกเป็นไปตาม
ระเบียบที่กำหนดด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ท่านกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒  และท่านสมชัย  ธรรมรักษ์  

สมาชิกสภาเทศบาลเขต  ๒    ได้เสนอต่อที่ประชุม เห็นด้วยนะคะเพราะทางท้องถิ่น
เราจะได้จัดเก็บภาษีนำเงินมาพัฒนาตำบลเรานะคะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ 
ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุม  ท่านใดเห็นควรให้ รายห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี 
ได้รับการต่อใบอนุญาตดูดทราย ในแม่น้ ามูล หมู่ ท่ี ๕ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ยกมือค่ะ 

  ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  -  เสียง 
 
 ๔.๒.๑ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง

พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณ
พื้นที่หมู่ที ่๕ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 

 ต่อไปเป็นการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทรายห้างหุ้นส่วน

นายกล้า  กมลเลิศ  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมชัย  ธรรมรักษ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๓ 

จำกัด บุญเจริญราษี บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยเชิญผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเรียนชี้แจงในรายละเอียด เพื่อให้ที่ประชุม
สภาเทศบาลตำบลสามขา ได้พิจารณาในการขออนุญาตต่อไป เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที ่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาฯ และ
ดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบที่ส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

ซึ่งการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ จะต้องมีการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย (กรมป่าไม้) และมีมติเห็นชอบในการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
รวมถึงเทศบาลเองก็ต้องลงไปตรวจสอบพื้นที่จริงด้วยเช่นเดียวกันกัน ว่าพื้นที่
ดังกล่าวหากมีการพักทรายแล้วจะเกิดผลกระทบกับพื้นที่ใกล้เคียงหรือไม่  เพื่อ
ป้องกันปัญหา/ข้อร้องเรียนตามมา  

 ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้นฯ ไม่ทราบมีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่
ประชุมท่านใดเห็นควรอนุญาตให้ห้างหุ้นส่วนจำกัด บุญเจริญราษี เข้าทำประโยชน์
ในเขตป่าตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔  

 เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๕ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด ยกมือ ค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  -   เสียง 
 
 ๔.๓ พิจารณาขออนุญาตดูดทราย นายเมธี  ไกรการ หมู่ที่ ๔ ต าบลสามขา 

อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  ต่อไปเรียนเชิญผู้บริหารได้นำเสนอรายละเอียด
ข้อมูลให้ที่ประชุม ในการขอต่อใบอนุญาตดูดทราย ของนายเมธี  ไกรการ หมู่ที่ ๔ 
ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เรียนเชิญค่ะ 

 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๔ 
 เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง

เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน 

 - ตามหนังสือสำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ ๐๐๒๐.๐๘/๗๖๓๓ ลงวันที่ ๕ 
เมษายน ๒๕๖๖ ขออนุญาตตามมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย)  

 - ส่ิงที่ส่งมาด้วย สำเนาหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่ มท ๐๓๐๑.๑/ว ๐๐๐๓ ลง
วันที่ ๓ มกราคม ๒๕๖๑ 

 - ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย พ.ศ. ๒๕๔๖ 

   ด้วย นายเมธี  ไกรการ ได้ยื่นเรื่องราวขออนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ 
  แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๔  ตำบลสามขา 
  อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อท่ี 
  ประมาณ ๓ - ๐ - ๐๐ ไร่ ต่อเจ้าพนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ ตาม
  คำขอ (แบบ ท.ด.๖๔) เลขที่ ๓๐๙๙/๒๕๖๖ ลงวันที่ ๒๕ มกราคม ๒๕๖๖ 

   ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย 
  พ.ศ. ๒๕๔๖ และตามแนวทางขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
  เกี่ยวข้อง สำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขอ 
  อนุญาตดูดทราบตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ 
  ใบอนุญาตฯ) ดังกล่าวให้ท่านนำเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรในพื้นที่
  และการพิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควรให้
  ราย นายเมธี  ไกรการ ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณพื้นที่ดังกล่าว
  หรือไม่ หากลการประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งสำเนารายงาน การประชุมพร้อม 
  ความเห็นแจ้งให้ทราบด้วย เพ่ือจักได้ประกอบการพิจารณา ดำเนินการต่อไป     

   - พร้อมนี้ได้แนบสำเนาเอกสารประกอบการพิจารณาขออนุญาตตามความในมาตรา 
  ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายนายเมธี  ไกรการ   
  ประกอบด้วย 

  ๑. หนังสือแนวทางปฏิบัติการประชุมคณะอนุกรรมการพิจารณาขออนุญาตดูดทราย       
ประจำ จังหวัดร้อยเอ็ด  

  ๒. เรื่องราวขออนุญาตตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ท.ด.๖๔) 
  ๓. แผนที่แสดงการขออนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมาย

      ที่ดิน  

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๑๕ 

  ๔. บันทึกการประชุมหมู่บ้าน ม.๔ 
 เพื่อให้การดำเนินงานธุรกิจของภาคเอกชนเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง

ตามระเบียบ กระผมจึงนำเสนอเข้าที่ประชุมให้สภาได้พิจารณาร่วมกันและนำมติที่
ประชุมรายงานให้สำนักงานพัฒนาที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ได้พิจารณาอนุญาตต่อไป 
ฉะนั ้นเพื ่อให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอมติที ่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือที่จะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนต่อไป ขอขอบคุณครับ 

 

 ผู้บริหารก็ได้นำเรียนต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ 
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายนายเมธี  ไกรการ ขออนุญาต
ดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ต่อไปขอให้ท่านสมาชิกสภา
เทศบาลฯ ได้อภิปรายแสดงความคิดเห็นว่า เห็นควรให้รายนายเมธี  ไกรการ ได้รับ
การต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณพ้ืนที่ดังกล่าวหรือไม่ เชิญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ เรื่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายนายเมธี  ไกรการ ขออนุญาตดูดทราย 
(ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ดิฉันเห็นด้วยค่ะ เพราะเราจะได้มี
รายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเรา แต่ขอให้ผู้ประกอบการวิ่งรถ
ในห้วงเวลาที่กำหนดและควบคุมน้ำหนักการบรรทุกตามระเบียบที่กำหนดด้วยค่ะ 
ขอบคุณค่ะ 

  
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายบุญศรี  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๑ เรื่องการขออนุญาตดูดทรายท่าทรายนายเมธี  ไกรการ ขออนุญาตดูดทราย 
(ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง กระผมเห็นด้วยครับ เพราะเราจะได้
มีรายได้ในการจัดเก็บภาษี นำเงินมาพัฒนาตำบลของเราครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑  และท่านบุญศรี  โต๊ะสิงห์  

สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑    ได้เสนอต่อที่ประชุม เห็นด้วยนะคะเพราะทางท้องถิ่น

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นายบุญศรี  โต๊ะสิงห์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๖ 

เราจะได้จัดเก็บภาษีนำเงินมาพัฒนาตำบลเรานะคะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ 
ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุม  ท่านใดเห็นควรให้ รายนายเมธี  ไกรการ ได้รับการต่อ
ใบอนุญาตดูดทราย ในแม่น้ ามูล หมู่ท่ี ๔ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  -  เสียง 
 
 ๔.๓.๑ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง

พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณ
พื้นที่หมู่ที่ ๔ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 

 ต่อไปเป็นการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทรายนายเมธี  ไกร
การ บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด โดยเชิญ
ผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเรียนชี้แจงในรายละเอียด เพื่อให้ที่ประชุมสภาเทศบาลตำบล
สามขา ได้พิจารณาในการขออนุญาตต่อไป เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที ่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยนายเมธี  ไกรการ  เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาฯ และดำเนินการให้
เป็นไปตามระเบียบที่ส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

ซึ่งการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ จะต้องมีการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย (กรมป่าไม้) และมีมติเห็นชอบในการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
รวมถึงเทศบาลเองก็ต้องลงไปตรวจสอบพื้นที่จริงด้วยเช่นเดียวกันกัน ว่าพื้นที่
ดังกล่าวหากมีการพักทรายแล้วจะเกิดผลกระทบกับพื้นที่ใกล้เคียงหรือไม่  เพื่อ
ป้องกันปัญหา/ข้อร้องเรียนตามมา  

 ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้นฯ ไม่ทราบมีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่
ประชุมท่านใดเห็นควรอนุญาตให้นายเมธี  ไกรการ เข้าทำประโยชน์ในเขตป่าตาม
มาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พัก

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๑๗ 
ทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๔ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ยกมือ 
ค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  -   เสียง 
  
 ๔.๓ พิจารณาขออนุญาตดูดทราย ห้างหุ้นส่วนจ ากัด ชนาธิป ๙๙๙ หมู่ที่ ๗ 

ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด  ต่อไปเรียนเชิญผู ้บริหารได้
นำเสนอรายละเอียดข้อมูลให้ที่ประชุม ในการขอต่อใบอนุญาตดูดทราย ของห้าง
หุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 
เรียนเชิญค่ะ 

 

 เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านด้วยห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ได้ยื่นเรื่องราวขอ
อนุญาตดูดทรายตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที ่ด ิน (ขอต่อ
ใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๗  ตำบลสามขา  อำ เภอโพนทราย  จ ั งหว ัด
ร้อยเอ็ด เพ่ือประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง เนื้อท่ี ประมาณ ๓ - ๐ - ๐๐ ไร่ 

   ทั้งนี้ เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการอนุญาตให้ดูดทราย 
  พ.ศ. ๒๕๔๖ และตามแนวทางขั้นตอนการปฏิบัติในอำนาจหน้าที่ของหน่วยงานที่
  เกี่ยวข้อง สำนักงานที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด สาขาสุวรรณภูมิ จึงขอส่งเรื่องราวขอ 
  อนุญาตดูดทราบตามความในมาตรา ๙ แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อ 
  ใบอนุญาตฯ) ดังกล่าวให้ท่านนำเรื่องเข้าที่ประชุมรับฟังความคิดเห็นราษฎรในพื้นที่
  และการพิจารณาของสภาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้ความเห็น ว่าเห็นควรให้
  รายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณ
  พ้ืนที่ดังกล่าวหรือไม่ หากลการประชุมมีมติอย่างไร ขอให้ส่งสำเนารายงาน การ
  ประชุมพร้อมความเห็นแจ้งให้ทราบด้วย เพ่ือจักได้ประกอบการพิจารณา 
  ดำเนินการต่อไป     

   - พร้อมนี้บันทึกการประชุมหมู่บ้าน ม.๗ 
 เพื่อให้การดำเนินงานธุรกิจของภาคเอกชนเป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้อง

ตามระเบียบ กระผมจึงนำเสนอเข้าที่ประชุมให้สภาได้พิจารณาร่วมกันและนำมติที่
ประชุมรายงานให้สำนักงานพัฒนาที่ดินจังหวัดร้อยเอ็ด ได้พิจารณาอนุญาตต่อไป 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๑๘ 

ฉะนั้นเพื ่อให้การดำเนินการเป็นไปด้วยความเรียบร้อยจึงขอมติที ่ประชุมสภา
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือที่จะเป็นประโยชน์ต่อประชาชนต่อไป ขอขอบคุณครับ 

 ผู้บริหารก็ได้นำเรียนต่อที่ประชุมเกี่ยวกับการขออนุญาตดูดทราย ตามมาตรา ๙ 
แห่งประมวลกฎหมายที่ดิน (ขอต่อใบอนุญาตฯ) รายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ 
ขออนุญาตดูดทราย (ขอต่อใบอนุญาตฯ) ในแม่น้ำมูล หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอ
โพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ต่อไปขอให้ท่าน
สมาชิกสภาเทศบาลฯ ได้อภิปรายแสดงความคิดเห็นว่า เห็นควรให้รายห้างหุ้นส่วน
จำกัด ชนาธิป ๙๙๙ ได้รับการต่อใบอนุญาตให้ดูดทรายในบริเวณพื้นที่ดังกล่าว
หรือไม่ เชิญค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาล
เขต ๒ ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอการขอต่อใบอนุญาตดูดทรายของ ห้าง
หุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้างนั้น ดิฉันเห็นด้วย
ค่ะ เพราะเราจะได้ภาษีเข้ามาพัฒนาตำบลของเรา แต่สิ ่งที ่อยากฝากทางคณะ
ผู้บริหารไปยังผู้ประกอบการให้กำกับดูแลในเรื่องของระเบียบที่เรากำหนดไว้ เช่น
ช่วงเวลาในการอนุญาตวิ่งขนทรายของรถบรรทุก ก็อยากให้ทำตามระเบียบที่เรา
กำหนดอย่างเคร่งครัดด้วยค่ะ ขอบคุณค่ะ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา
เทศบาลเขต ๑ ตามที่ทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอการขอต่อใบอนุญาตดูดทรายของ 
ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้างนั้น กระผม
เห็นด้วยครับ เพราะเราจะได้ภาษีเข้ามาพัฒนาตำบลของเรา แต่สิ่งที่อยากฝากทาง
คณะผู้บริหารไปยังผู้ประกอบการให้กำกับดูแลในเรื่องของระเบียบที่เรากำหนดไว้ 
เช่นช่วงเวลาในการอนุญาตวิ่งขนทรายของรถบรรทุก ก็อยากให้ทำตามระเบียบที่เรา
กำหนดอย่างเคร่งครัดด้วยครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ ท่านทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒  และท่านสมบูรณ์ บุญอำนวย 

สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑  ได้เสนอต่อที่ประชุม เห็นด้วยนะคะเพราะทางท้องถิ่น
เราจะได้จัดเก็บภาษีนำเงินมาพัฒนาตำบลเรานะคะ  มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่คะ 
ถ้าไม่มี  ดิฉันขอมติที่ประชุม  ท่านใดเห็นควรให้ รายห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๑๙ 

ได้รับการต่อใบอนุญาตดูดทราย ในแม่น้ ามูล หมู่ท่ี ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย 
จังหวัดร้อยเอ็ด เพื่อประโยชน์ในการพาณิชย์ก่อสร้าง ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  -  เสียง 
 
 ๔.๓.๑ พิจารณาขออนุญาตเข้าท าประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง

พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทราย บริเวณ
พื้นที่หมู่ที่ ๗ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 

 ต่อไปเป็นการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ในเขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่ง
พระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็นสถานที่พักทรายห้างหุ้นส่วน
จำกัด ชนาธิป ๙๙๙ บริเวณพื้นที่ หมู่ที่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยเชิญผู้บริหารท้องถิ่นได้นำเรียนชี้แจงในรายละเอียด เพื่อให้ที่ประชุม
สภาเทศบาลตำบลสามขา ได้พิจารณาในการขออนุญาตต่อไป เชิญค่ะ 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง
เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน สำหรับการพิจาณาขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที่ หมู่ที ่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด โดยห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙  เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาฯ และ
ดำเนินการให้เป็นไปตามระเบียบที่ส่วนที่เกี่ยวข้อง นั้น 

ซึ่งการประกอบกิจการดูดทรายในพ้ืนที่ จะต้องมีการขออนุญาตเข้าทำประโยชน์ใน
เขตป่า ตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพื่อใช้เป็น
สถานที่พักทราย (กรมป่าไม้) และมีมติเห็นชอบในการประชุมประชาคมหมู่บ้าน 
รวมถึงเทศบาลเองก็ต้องลงไปตรวจสอบพื้นที่จริงด้วยเช่นเดียวกันกัน ว่าพื้นที่
ดังกล่าวหากมีการพักทรายแล้วจะเกิดผลกระทบกับพื้นที่ใกล้เคียงหรือไม่  เพื่อ
ป้องกันปัญหา/ข้อร้องเรียนตามมา  

 ตามท่ีผู้บริหารเสนอข้างต้นฯ ไม่ทราบมีท่านใดจะเสนอ หรือไม่ ถ้าไม่มี ดิฉันขอมติที่
ประชุมท่านใดเห็นควรอนุญาตให้ห้างหุ้นส่วนจำกัด ชนาธิป ๙๙๙ เข้าทำประโยชน์
ในเขตป่าตามมาตรา ๕๔ แห่งพระราชบัญญัติป่าไม้ พุทธศักราช ๒๔๘๔ เพ่ือใช้เป็น
สถานที่พักทราย บริเวณพื้นที ่ หมู่ที ่ ๗ ตำบลสามขา อำเภอโพนทราย จังหวัด
ร้อยเอ็ด ยกมือ ค่ะ 

นายสกาว  เมฆา 
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๒๐ 
ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   ๑๑  เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -   เสียง 
  - งดออกเสียง  -   เสียง 
 
                  เรื่องพิจารณา ๔.๔ ขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่พร้อมโอน 
   งบประมาณประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ เรียนเชิญท่านนายกเทศมนตรี  ได้น า
   รายละเอียดให้ที่ประชุมได้รับทราบเกี่ยวกับค าขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่ายใหม่พร้อม
   โอนงบประมาณประจ าปี งบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  ในรายละเอียดเพ่ือที่ประชุมได้
   พิจารณาร่วมกัน  เรียนเชิญค่ะ 
 
   ขอบคุณครับ  เรื่องเพ่ือพิจารณาเห็นชอบ ขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่ายเป็นรายการ
   ใหม่พร้อมโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ นั้น  
   เนื่องจากพ่ีน้องประชาชนต าบลสามขา ประสบปัญหา ได้รับความเดือดร้อน ในการ
   สัญจรไปมา ประกอบกับช่วงนี้เป็นช่วงหน้าฝน จึงมีความจ าเป็นต้องท าความสะอาด
   ลอกร่องระบายน้ า และถนนบางสายช ารุดต้องการการซ่อมแซมเพ่ือการสัญจรของพ่ี
   น้องประชาชนได้สะดวกขึ้น ผมจึงให้ช่างด าเนินการในส่วนที่เกี่ยวข้อง เพื่อเสนอฝ่าย
   สภา พิจารณาอนุมัติในคราวประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั้งที่ ๕ ประจ าปี 
   ๒๕๖๖ ในครั้งนี้ เพื่ออนุมัติตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ พร้อมโอนเงินงบประมาณ  
   รายละเอียดดังนี้ 
   ๑. ตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  โอนเพิ่มงบประมาณ แผนงานอุตสาหกรรมและการ
   โยธา  งบลงทุน ค่าท่ีดินและสิ่งก่อสร้าง ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ ดังนี้ 
    ๑.๑ โครงการลอกท าความสะอาดท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพักเพ่ือระบายน้ า
   ออกจากชุมชน  ปริมาณงาน 
    ๑.๑.๑ ท่อระบายน้ า คสล.ขนาด ๐.๖๐x๑.๐๐ เมตร พร้อมบ่อพัก รวม
   ความยาว ๑๒๐ เมตร 
    ๑.๑.๒  ท่อระบายน้ า คสล.ขนาด ๐.๔๐x๑.๐๐ เมตร พร้อมบ่อพัก รวม
   ความยาว ๑๒๐ เมตร 
    งบประมาณ ๔๒,๐๐๐ บาท 
    ๑.๒ โครงการซ่อมแซมถนนโดยการลงลูกรัง สถานที่ด าเนินงาน สาย 
   กองทุนไปทางล าน้ ามูลช่วงนานางหยาด  แสงดอกไม้ หมู่ที่ ๓ บ้านส าโรง ต าบลสาม
   ขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๕ เมตร ยาว ๕๐ 
   เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๒๐ เมตร หรือมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๕๐ ลบ.ม. พร้อมเกรด
   ปรับแต่งเรียบร้อย 
    งบประมาณ  ๑๓,๗๐๐ บาท 
    ๑.๓ โครงการซ่อมแซมถนนโดยการลงลูกรัง สถานที่ด าเนินงาน สายจาก
   แยกนานายเด็จ  ศรีมนตรี ไปทางนานายคุ้ม  โต๊ะสิงห์ หมู่ที่ ๒ บ้านหนองทุ่ม ต าบล
   สามขา  อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด ปริมาณงาน ขนาดกว้าง ๓ เมตร ยาว 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๒๑ 
   ๑,๑๐๐ เมตร หนาเฉลี่ย ๐.๑๕ เมตร หรือมีปริมาตรลูกรังไม่น้อยกว่า ๔๙๕ ลบ.ม. 
   พร้อมเกรดปรับแต่งเรียบร้อย 
    งบประมาณ  ๑๓๘,๐๐๐ บาท 
    ๑.๔ โครงการ วางท่อระบายน้ าคอนกรีตเสริมเหล็กเพ่ือระบายน้ าออกจาก
   ชุมชน สถานที่ด าเนินการ  สายจากข้างวัดสามขาชัยมงคล ไปทางคลองระบายน้ า
   ทางไปล าน้ ามูล บ้านสามขา หมู่ที่ ๘ ต าบลสามขา อ าเภอโพนทราย จังหวัดร้อยเอ็ด 
   โดยการวางท่อระบายน้ า คสล. ขนาด ๐.๔๐x๑.๐๐ เมตร จ านวน ๖๘ ท่อน ซึ่ง 
   รายละเอียดตามแบบเทศบาต าบลสามขาก าหนด 
    งบประมาณ  ๖๐,๑๐๐ บาท 
    รวมงบประมาณทั้งสิ้น  ๒๕๓,๘๐๐ บาท 
   ๒. โอนลดงบประมาณ  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งบลงทุน ค่าที่ดินและ
   สิ่งก่อสร้าง  ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ ดังนี้  
    ๒.๑ โครงการปรับปรุงถนนโดย การยกระดับถนนดินผิวจราจรลูกรังสาย
   จากบล็อกคอนเวิส ไปทางวังทะลุ หมู่ ๘   
    งบประมาณ ๒๐๐,๐๐๐ บาท  
    ๒.๒ โครงการวางท่อระบายน้ าพร้อมบ่อพักสายจาก บ้านนางค ากอง   
   บัววัด ไปทางบ้านนางหนูเคลือบ  พันธ์นาม หมู่ ๕  
    งบประมาณ ๑๖๑,๐๐๐ บาท 
   กระผมจึงขอมติจากท่านสมาชิกเพ่ือพิจารณาเห็นชอบ ขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่าย
   ใหม่พร้อมโอนงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ ในครั้งนี้ครับ 
 
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้ชี้แจงรายละเอียดขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่ายใหม่พร้อมโอน 
   งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖  แล้วนะคะ ดิฉันจะขอมติที่
   ประชุมพิจารณาเห็นชอบขออนุมัติด าเนินการตั้งจ่ายใหม่พร้อมโอนงบประมาณ 
   รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. ๒๕๖๖ โปรดยกมือค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๐      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ไม่มี) 

มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ ปรากฏว่าไม่มีผู้ใดอภิปราย ในการประชุม
วันนี้ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดยพร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 
12.๓0  น. 

 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๔ 
กรกฎาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๓) ครั้งที่ ๕ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที ่๒๙ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ  พ.จ.อ.     ไพบูลย์  นามโน    
                                                    ( ไพบูลย์  นามโน ) 
                                         เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๓๐ เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๓) ครั้งที่ ๕ เม่ือวันที่ ๒๙ สิงหาคม          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่ ๓๐  เดือน สิงหาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 


